

### 武清京津定制快巴近日开通试运营

# 协同发展让京津“串门”更便利

本报记者 王绍芳 通讯员 于飞

“请您刷一下身份证,并进行人脸识别。”“识别成功!”“欢迎您乘坐京津定制快巴。”

4月1日6时,司机郭师傅驾驶定制快巴准时到达武清君利花园南门口站,乘客王女士恰好从小区出来直接登上了快巴,进行身份验证和人脸识别后,找到座位,系好安全带,用时不超过1分钟。“我需要经常去北京看病,以前都是坐城际,但早上的票很难抢到。现在开通了京津定制快巴,在我们小区门口就能上车,而且可以提前一周从网上预订车票,真的是太方便了!”王女士高兴地对记者说。

车辆行驶7分钟后,到达远洋红熙郡站点,从这里上车的乘客小李在北京的一家教育机构上班。以前她都是坐城际或者和别人拼车到北京,得知武清城区京津定制快巴线路要开通的消息后,她格外高兴,马上就在微信小程序预订了车票。“之前我要先赶到城际站,然后换乘地铁,票经常抢不

到。现在在家门口就能上车,坐上车还可以安安稳稳地睡一觉,8点前就能直接到达北京的地铁站。快巴真是方便了我们这些京津两地通勤人员。”小李兴奋地说。

车辆快速地穿梭在武清城区各个站点停车接客,几乎每一名上车的乘客都带着兴奋的神情。京津定制快巴新线路的开通,让更多京津两地通勤人员实现了在家门口上下车,免去了太多路途上的折腾,幸福感大大提升。

“今天是咱们武清城区线路试运营的第一天。这辆定制快巴共有49个乘客座位,根据车票预订情况,今天应该是49个座位满员的状态。”定制快巴司机郭师傅告诉记者,“线路全程大约是100分钟左右,有几名乘客不知道咱们的车票需要提前预约,就没办法坐车了。提前预约订票是为了让大家少走冤枉路,能够更加合理地规划自己的行程”。

十年来,京津冀三地瞄准国家战略谋篇布局、携手共进,让协同发展不断迈向新高度,让“协同红利”惠及更

多地百姓。多条定制快巴的开通运营作为协同发展的重要内容,满足了更多环京地区通勤人员的出行需求,也让三地的联系愈发紧密。

“我们自去年11月17日开通了高村到北京的定制快巴,到现在运行了4个多月的时间,反馈很好。我们也根据这条线路的运营经验,多方调研,同时在武清城区新开通两条线路、在泗店镇开通一条线路,线路站点的设计都是在武清交通局的指导下,经过我们研判之后确定的。这些站点基本可以覆盖大部分武清城区和泗店镇京津两地通勤人员的需求。”北京新国线安泽运输有限公司总经理助理赵宇表示。

“北京市交委和天津市交委的对接,我们武清客运部门也积极与新国线运营公司对接,做好场地、车辆、乘客的服务工作。下一步,我们将与运营公司一起,适时对线路规划、站点设计、车辆运力进行调整,以满足更多两地通勤人员的出行需求。”武清区公路运输服务中心党总支书记王连元表示。

### 市残联举办世界孤独症关注日系列活动

## 开展全生涯服务 给予全方位关爱

本报讯(记者岳珊)昨日是第十七个“世界孤独症关注日”,今年的主题为“全生涯服务,全方位关爱”。市残联康复中心积极创新活动模式,举办孤独症儿童健康筛查和社会实践融合主题亲子活动,营造全社会关注接纳、关心关爱孤独症儿童的良好氛围。

孤独症儿童健康筛查活动近日在市残联康复中心启动。市孤独症儿童康复协会、市残联康复中心联合天津医科大学公共卫生学院,集结由15名专业人员组成的专家团队,开展为期一年的孤独症儿童健康筛查活动,对全市69家孤独症儿童定点康复机构的在训儿童提供听力、视力、口腔健康、微量元素检测等多个维度的健康筛查服务。专家团队为现场在训儿童进行系统性筛查检测,并针对每个儿童的特点提出个性化干预策略。该活动预计惠及1500余名孤独症儿童。

市残联康复中心组织孤独症儿童家庭,1日在硕成休闲农场开展社会实践融合活动。活动中,孩子们亲手种植小树,用五彩画笔手绘美丽的风车,通过喂食小动物亲近自然。孩子们体验了集体活动的乐趣,锻炼了想象力和创造力,也树立了保护自然、爱护动物的意识。

## “星星的孩子”有爱不“孤独”

有孤独症康复救助需求可拨87598233

本报讯(记者史莺)昨天是第十七个“世界孤独症关注日”,在市民政局等指导下,市儿童福利院联合南开区残联主办主题为“与您携手 伴你同行 星语心愿”的孤独症关注日倡导活动,呼吁大众关注孩子们的心灵健康,让更多人正确了解孤独症,包容和接纳孤独症儿童,为他们创造更加友好的社会环境。

有这样一群特殊的小天使,他们活在自己的世界中,并不善与人沟通,就如同星星般在属于他们的“夜空”独自闪烁,因此被称作“星星的孩子”。他们就是孤独症儿童。

市儿童福利院副院长张淑稳介绍:“过去四年里,我们开展社区儿童服务已超过2万人次,受治儿童康复效果显著。其中30余名孤独症儿童从我院毕业,进入普幼、普小就读。”

如有孤独症康复救助方面的需求,可拨打市民政局残疾人康复中心服务电话87598233咨询。

## 健步同行 安全护航

红桥区昨日上午在西沽公园举行“健步同行,安全护航”全民国家安全教育日宣传教育暨职工健步走活动,组织党员干部群众参观国家安全教育主题展览并参与健步走活动。

本报记者 张立摄



### 西青区2024文化旅游品质提升年启动

## 贯穿全年打造百余文旅活动

本报讯(记者辛璇)“运河明珠·活力新城”西青区2024文化旅游品质提升年启动仪式,昨日在杨柳青古镇意合堂会拉开帷幕。

2024年西青区文化旅游重点文旅项目提质焕新工作计划将从焕新“一文一武”两大文化名片、大力发展乡村旅游、做精文旅项目产品、打响西青文旅品牌四个方面展开。西青区文化和旅游局相关负责人表示,下一步该区将深挖厚植文化资源,擦亮“杨柳青古镇”“霍元甲故里”两大文化名片。

本次文化旅游品质提升年行动将聚焦“三量”资源,贯穿全年打造百余场品质文旅活动,提升文旅项目质效,丰富研学旅游产品,塑造工业旅游品牌,升级精品主题线路,以更优质的服务、更开放的意识、更科学的思维谋划和提升文旅产业发展水平,全力激发文旅产业活力。

### 杏花文化旅游节与“行走大运河”等活动接连开启

## 静海文旅好戏 丰富游人选择

本报讯(记者刘宇)记者从静海区获悉,清明假期前后,静海杏花文化旅游节、“行走大运河”全民健步走等精彩活动接连在静海唐官屯镇开启,给市民游客假日休闲提供了丰富选择。

在静海区,2.5万株杏花沿着运河蜿蜒连成5公里杏花堤,人们在此处骑行游玩,堤坡下的村庄宁静温馨。“在这儿不光能感受到杏花之美,还能吃上地道的静海美食,来了就不想走了。”市民刘庆娟沿着杏花堤一路骑行到唐官屯镇后小屯村,参加“一路有杏 花香大唐”文艺展演。作为土生土长的静海人,刘庆娟最能感受静海这些年的发展变化。随着大运河文化的持续挖掘讲述,老醋、焖鱼、糕干、泥塑等原本只有本地人才知道的好物被更多人熟知、喜爱。“从前一提静海,我都不知道有嘛代表性的东西。现在,朋友要问我静海的特色特产,我能说出一堆!”刘庆

娟说。除了杏花文化旅游节,全国“行走大运河”全民健身健步走活动日前也在静海区成功举办,吸引500多名参与者一同感受静海农文旅发展的朝气蓬勃。

**中国福利彩票**

2024038期双色球开奖公告

08 31 02 02 21 12 + 02

一等奖:10注 5612816元

二等奖:208注 91863元

三等奖:2881注 3000元

四等奖:114071注 200元

五等奖:1675452注 10元

六等奖:13118616注 5元

全国投注总额:375133272元

**中国福利彩票**

扶老·助残·救孤·济困

2024038期3D开奖公告

8 9 9

天津投注总额:1375054元

单注:388注 1040元

连珠二:373注 348元